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伊佐市農業委員会 6 回総会議事録 

 

１．開催日時  令和元年８月 28 日（水）午前 9 時 00 分から 10 時 27 分 

２．開催場所  菱刈庁舎 ３階大会議室 

３．出席委員  （26 人） 

    

    会  長        13番委員 

    委  員 

     

農業委員 農地利用最適化推進委員

1 番委員 7 番委員 1 番推進委員 9 番推進委員

2 番委員 8 番委員 2 番推進委員 10 番推進委員

3 番委員 9 番委員 3 番推進委員 12 番推進委員

4 番委員 10 番委員 4 番推進委員 13 番推進委員

5 番委員 11 番委員 6 番推進委員 14 番推進委員

6 番委員 12 番委員 7 番推進委員 15 番推進委員

8 番推進委員

     

４．欠席委員  （2 人） 

      

５．議事日程 

 

  第１ 会議録署名委員の指名  １番委員    12 番委員  

第２ 議案第１号「経営基盤強化促進法農用地利用集積計画」に係る意見決定に

ついて 

議案第２号「農地法第３条の規定による許可申請」に係る決定について 

議案第３号「農地転用事業計画変更申請」に係る決定について 

議案第４号「農地法第４条の規定による許可申請」に係る決定について 

議案第５号「農地法第５条の規定による許可申請」に係る決定について 

議案第６号「非農地証明願」について 

 

６．農業委員会事務局職員 

          事 務 局 長         

農地振興係書記    農地振興係書記   
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【開始時間  午前９時００分】 

 

事 務 局 長 

 

 

議 長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

事 務 局 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

議 長 

 

 

事 務 局 

 

 

 

 

おはようございます。只今より、令和元年度 第６回農業委員会総会を開

催いたします。姿勢を正してください。 一同礼。 

 

皆様おはようございます。 

利用状況調査が９月までで、後１ヶ月になりますが、体に気を付けて活動

をしていただければありがたいと思います。 

本日の出席者は１３名で規定に達しておりますので、総会は成立いたしま

す。 

本日の議事録署名委員を、指名いたします。 

１２番農業委員と１番農業委員に、お願いいたします。 

ただいまより総会を始めます。 

 

―――――――― 諸般報告 ―――――――― 

 

事務局より、諸般の報告について、報告１「農地法第１８条第６項の規定

による通知」をお願いいたします。 

 

報告１「農地法第１８条第６項の規定による通知」につきましてご報告

いたします。 

資料は１ページから４ページになります。 

農業経営基盤強化促進法による利用権設定の合意解約が１５件、田２２

筆、畑２筆です。以上報告いたします。 

 

報告が終わりました。質問をされる委員は挙手し、委員番号をお願いいた

します。質問はございませんか。 

 

（「質疑なし」という声、多数あり。） 

 

なしと言うことでございますので、報告２「 農地の利用目的変更」につ

いて、事務局お願いいたします。 

 

５ページをお開き下さい。 

報告第２「農地の利用目的変更」につきまして、去る８月２０日に事務

局で現地調査を行いましたので報告いたします。 

申請者は、伊佐市大口大田に居住されています ＹＡさん５２歳でです。 

申請地は、伊佐市大口大田字若宮後１６１２番１、地目は畑、地積は６
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議 長 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

事 務 局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

９１㎡の内農機具用倉庫１９９㎡の届となっております。 

転用に係る面積が１９９㎡でありますが、農地法施行規則第２９条第１

項第１号農地の転用の制限の例外に基づく、農業用施設２ａ未満と言うこと

で、届出に該当します。 

以上で報告を終わります。 

 

報告が終わりました。質問をされる委員は挙手し委員番号をお願いいたし

ます。質問はございませんか。 

 

（「質疑なし」という声、多数あり。） 

 

―――――――― 議案第１号 ―――――――― 

 

なしということですので、只今から議案の審議に入ります。 

議案第１号「農業経営基盤強化促進法農用地利用集積計画」に係る意見決

定について議題といたします。 

事務局の報告を求めます。 

 

議案第１号「経営基盤強化促進法農用地利用集積計画」に係る意見決定の

うち、貸借につきましてご説明申し上げます。 

９ページをご覧ください。 

期間は１年から１０年で、面積は田４１,９７６㎡、畑７，１２４㎡の計

４９,１００㎡です。利用権を設定する者の数１９名、利用権の設定を受け

る者の数１４名です。 

土地の詳細につきましては、６ページ番号１から８ページ番号２０のとお

りです。以上説明を終わります。 

ご審議方よろしくお願いいたします。 

 

 只今、事務局の報告が終わりました。委員の皆さんご意見、質問はござい

ませんか。 

 

（「質疑なし」という声、多数あり。） 

 

なしということでございますので、お諮りいたします。 

議案第１号事務局の報告のとおり、決定することに賛成の農業委員の挙手

を求めます。 

 

（全員挙手） 
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議 長 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

 

１ ０ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

２ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

全員挙手。 

よって議案第１号「経営基盤強化促進法農用地利用集積計画」に係る意見

については決定いたしました。 

 

―――――――― 議案第２号 ―――――――― 

 

議案第２号「農地法第３条の規定による許可申請」の処分決定について提

案いたします。 

整理番号１番から１６番まで、一括で報告をお願いします。 

ご意見、ご質問は、全ての報告終了後お願いいたします。 

整理番号１番について、１０番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第２号「農地法第３条の規定による許可申請」の処分決定のうち、整

理番号１番につきまして、去る８月２３日に現地調査を行いましたので、私

１０番が報告いたします。 

 申請人 ＨＨさんは、伊佐市大口牛尾に居住され、年齢は８１歳です。 

渡し人 ＴＹさんは、鹿児島市吉野町に居住され、年齢は７１歳です。 

申請地は、伊佐市大口大田字狩迫１３７３番外２筆で、地目は田、地積は

合計６，４０１㎡で所有権移転売買であります。 

受人の経営面積は、２２２，５６０㎡で取得可能面積であります。農業従

事者は３名で、通作距離は約５ｋｍで、現況は良く管理された農地です。経

営意欲はあり農機具等は完備されております。 

以上のような理由により、当申請は農地法第３条第２項の各号に該当しな

いと思われますので許可相当と思われます。 

添付書類として全部事項証明書、字図等が添付してあります。 

委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたしまして、私の報告を終わ

ります。 

 

整理番号２番、３番について、２番農業委員の報告を求めます。 

  

議案第２号「農地法第３条の規定による許可申請」の処分決定のうち、整

理番号２番につきまして、去る８月２３日現地調査を行いましたので、私２

番が報告いたします。 

申請人 ＨＫさんは、伊佐市大口篠原に居住され、年齢は６０歳です。 

渡し人 ＨＫさんは、鹿児島市永吉三丁目に居住され、市外住民です。 

申請地は、伊佐市大口篠原字宇都２２００番１外２筆で、地目は畑、地積

は合計３０６㎡と篠原字寺ノ前２２６０番１外１筆で、地目は田、地積は合
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議 長 

 

１ １ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

計１，１４８㎡で５筆合計１，４５４㎡の所有権移転贈与であります。 

受人の経営面積は３７，０６６㎡で取得可能面積であります。農業従事者

は１名で、通作距離は約１ｋｍで、現況は良く管理された農地であります。

経営意欲はあり農機具等は完備されております。 

以上のような理由により当申請は農地法第３条第２項の各号に該当しな

いと思われますので許可相当と思われます。 

添付書類として全部事項証明書、字図等が添付してあります。 

委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいしまして、私の報告を終わり

ます。 

 続きまして、議案第２号「農地法第３条の規定による許可申請」の処分決

定のうち、整理番号３番につきまして、去る８月２３日現地調査を行いまし

たので、私２番が報告をいたします。 

 申請人 ＳＫさんは、伊佐市大口里に居住され、年齢は６５歳です。 

渡し人 ＳＭさんは、伊佐市大口上町に居住され、年齢は８７歳です。 

申請地は、伊佐市大口篠原字戈平１４３１番で、地目は田、地積は９００

㎡の所有権移転贈与です。 

受人の経営面積は３，７１３㎡で取得可能面積であります。農業従事者は

３名で、通作距離は約２ｋｍで、現況はよく管理された農地であります。経

営意欲はあり、農機具等は人から借りられるそうです。 

以上のような理由により当申請は農地法第３条第２項の各号に該当しな

いと思われますので許可相当と思われます。 

添付書類として全部事項証明書、字図等が添付されております。 

委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたしまして、私の報告を終わ

ります。 

 

整理番号４番、５番について、１１番農業委員の報告を求めます。 

  

議案第２号「農地法第３条の規定による許可申請」の処分決定のうち、整

理番号４番につきまして、去る８月１７日に現地調査を行いましたので、私

１１番が報告いたします。 

 申請人 ＫＧさんは、伊佐市菱刈川北に居住され、年齢は３９歳です。 

渡し人 ＫＡさんは、姶良市西姶良２丁目に居住され、市外住民です。 

申請地は、伊佐市菱刈川北字中島３３０１番２で、地目は田、地積は１，

６１２㎡の所有権移転売買であります。 

受人の経営面積は１３７，４７７㎡で取得可能面積です。農業従事者は４

名で、通作距離は約１．５ｋｍで、現況は良く管理された農地です。経営意

欲はあり、農機具等は完備されております。 

以上のような理由により当申請は農地法第３条第２項の各号に該当しな
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議 長 

 

１ ２ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

いと思われますので許可相当と思われます。 

添付書類として、全部事項証明書、字図等が添付されております。 

続きまして、整理番号５番につきまして、去る８月１７日に現地調査を行

いましたので、私１１番が報告いたします。 

 申請人 ＫＧさんは、伊佐市菱刈川北に居住され、年齢は３９歳です。 

渡し人 ＨＮさんは、伊佐市菱刈荒田に居住され、年齢は７５歳です。 

申請地は、伊佐市菱刈川北字下水流３２３８番５で、地目は畑、地積は６

３９㎡の所有権移転贈与であります。 

受人の経営面積は１３７，４７７㎡で取得可能面積です。農業従事者は４

名で、通作距離は約１．５ｋｍで、現況は良く管理された農地です。経営意

欲はあり、農機具等は完備されております。 

以上のような理由により当申請は農地法第３条第２項の各号に該当しな

いと思われますので許可相当と思われます。 

添付書類として、全部事項証明書、字図等が添付されております。 

委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたしまして、私の報告を終わ

ります。 

 

整理番号６番について、１２番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第２号「農地法第３条の規定による許可申請」の処分決定のうち、

整理番号６番につきまして、去る８月２３日に現地調査を行いましたので、

私１２番が報告いたします。 

申請人 ＴＴさんは、伊佐市菱刈市山に居住され、年齢は６６歳です。 

渡し人 ＡＹさんは、鹿児島市上竜尾町に居住され、市外住民です。 

申請地は、伊佐市菱刈田中字従前１３７８番１、地目は畑、地積は２７

８㎡と、同じく字従前１３７９番２外４筆で、地目は田、地積は合計５，３

２１㎡で、６筆地積合計５，５９９㎡で所有権移転贈与であります。 

受人の経営面積は２９４，３２２㎡で取得可能面積であります。農業従

事者は４名で、通作距離は約４ｋｍで、現況は良く管理された農地です。経

営意欲はあり、農機具等は完備されております。  

以上のような理由により当申請は農地法第３条第２項の各号に該当しな

いと思われますので許可相当と思われます。 

添付書類として、全部事項証明書、字図等が添付されております。 

委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたしまして、私の報告を終わ

ります。 

 

整理番号７番について、６番農業委員の報告を求めます。 
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６ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

３ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

７ 番 

農 業 委 員 

議案第２号「農地法第３条の規定による許可申請」の処分決定のうち、整

理番号７番について、去る８月２３日に現地調査を行いましたので、私６番

が報告をいたします。 

申請人 ＴＫさんは、伊佐市菱刈市山に居住され、年齢は３６歳です。 

渡し人 ＨＹさんは、伊佐市大口大田に居住され、年齢は７１歳です。 

申請地は、伊佐市大口針持字丸牟田２２４４番５外３筆で、地目は田、地

積は合計３，２８８㎡の所有権移転贈与です。 

受人の経営面積は１５，９４３㎡で取得可能面積であります。農業従事者

は２名で、通作距離は約１３ｋｍで、現況は良く管理された農地です。経

営意欲はあり、農機具等は完備されております。 

以上のような理由により当申請は農地法第３条第２項の各号に該当しな

いと思われますので許可相当と思われます。 

添付書類として全部事項証明書、字図等が添付してあります。 

委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたしまして、私の報告を終わ

ります。 

 

整理番号８番について、３番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第２号「農地法第３条の規定による許可申請」の処分決定のうち、整

理番号８番について、去る８月２３日に現地調査を行いましたので、私３番

が報告をいたします。 

申請人 ＵＹさんは、伊佐市菱刈荒田に居住され、年齢は７６歳です。 

渡し人 ＳＡさんは、伊佐市菱刈荒田に居住され、年齢は８４歳です。 

申請地は、伊佐市菱刈前目字馬頭水流５２４１番１で、地目は畑、地積は

１，１５５㎡の所有権移転売買です。 

受人の経営面積は１６，４５０㎡で取得可能面積であります。農業従事者

は１名で、通作距離は約１ｋｍで、現況は良く管理された農地です。経営

意欲はあり、農機具等は完備されております。 

以上のような理由により当申請は農地法第３条第２項の各号に該当しな

いと思われますので許可相当と思われます。 

添付書類として全部事項証明書、字図等が添付してあります。 

委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたしまして、私の報告を終わ

ります。 

 

整理番号９番、１０番、１１番について、７番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第２号「農地法第３条の規定による許可申請」の処分決定のうち、整

理番号９番について、去る８月２３日に現地調査を行いましたので、私３番
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が報告をいたします。 

申請人 ＭＳさんは、伊佐市菱刈川南に居住され、年齢は３８歳です。 

渡し人 ＭＭさんは、伊佐市菱刈川南に居住され、年齢は８０歳です。 

申請地は、伊佐市菱刈川南字堂山６３５番１で、地目は田、地積は１，９

７９㎡の所有権移転売買です。 

受人の経営面積は１０１，１５９㎡で取得可能面積であります。農業従事

者は３名で、自宅に隣接しており、現況は良く管理された農地です。経営

意欲はあり、農機具等は完備されております。 

以上のような理由により当申請は農地法第３条第２項の各号に該当しな

いと思われますので許可相当と思われます。 

添付書類として全部事項証明書、字図等が添付してあります。 

委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたしまして、私の報告を終わ

ります。 

続きまして、議案第２号「農地法第３条の規定による許可申請」の処分決

定のうち、整理番号１０番について、去る８月２３日に現地調査を行いまし

たので、私３番が報告をいたします。 

申請人 ＨＹさんは、伊佐市菱刈前目に居住され、年齢は３１歳です。 

渡し人 ＭＳさんは、伊佐市菱刈川南に居住され、年齢は３８歳です。 

申請地は、伊佐市菱刈川北字池之上３９６８番３外１筆で、地目は田、地

積は合計３，５１５㎡の所有権移転売買です。 

受人の経営面積は今回の取得面積３，５１５㎡で取得可能面積でありま

す。農業従事者は４名で、通作距離は約１．５ｋｍで、現況は良く管理され

た農地です。経営意欲はあり、農機具等は完備されております。 

以上のような理由により当申請は農地法第３条第２項の各号に該当しな

いと思われますので許可相当と思われます。 

添付書類として全部事項証明書、字図等が添付してあります。 

委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたしまして、私の報告を終わ

ります。 

続きまして、議案第２号「農地法第３条の規定による許可申請」の処分決

定のうち、整理番号１１番について、去る８月２３日に現地調査を行いまし

たので、私３番が報告をいたします。 

申請人 ＨＫさんは、伊佐市菱刈川北に居住され、年齢は４６歳です。 

渡し人 ＭＳさんは、伊佐市菱刈川南に居住され、年齢は３８歳です。 

申請地は、伊佐市菱刈川北字西園３１３４番３で、地目は田、地積は３２

４㎡の所有権移転売買です。 

受人の経営面積は３，３８９㎡で取得可能面積であります。農業従事者は

２名で、通作距離は約１．５ｋｍで、現況は良く管理された農地です。経営

意欲はあり、農機具等は完備されております。 
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議 長 

 

５ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

８ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上のような理由により当申請は農地法第３条第２項の各号に該当しな

いと思われますので許可相当と思われます。 

添付書類として全部事項証明書、字図等が添付してあります。 

委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたしまして、私の報告を終わ

ります。 

 

整理番号１２番について、５番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第２号「農地法第３条の規定による許可申請」の処分決定のうち、整

理番号１２番について、去る８月１８日に現地調査を行いましたので、私５

番が報告をいたします。 

申請人 ＨＩさんは、伊佐市大口原田に居住され、年齢は６２歳です。 

渡し人 ＭＹさんは、大阪府枚方市藤坂東町に居住され、市外住民です。 

申請地は、伊佐市大口白木字迫尻１３２３番２４で、地目は田、地積は２，

２８９㎡の所有権移転贈与です。 

受人の経営面積は１０，６１９㎡で取得可能面積であります。農業従事者

は２名で、通作距離は約８ｋｍで、現況は良く管理された農地です。経営

意欲はあり、農機具等は完備されております。 

以上のような理由により当申請は農地法第３条第２項の各号に該当しな

いと思われますので許可相当と思われます。 

添付書類として全部事項証明書、字図等が添付してあります。 

委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたしまして、私の報告を終わ

ります。 

 

整理番号１３番について、８番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第２号「農地法第３条の規定による許可申請」の処分決定のうち、整

理番号１３番について、去る８月２３日に現地調査を行いましたので、私８

番が報告をいたします。 

申請人 ＮＴさんは、伊佐市大口小川内に居住され、年齢は６２歳です。 

渡し人 ＮＳさんは、伊佐市大口小川内に居住され、年齢は７９歳です。 

申請地は、伊佐市大口小川内字上野平２３９番２で、地目は田、地積は１，

４９１㎡の所有権移転売買です。 

受人の経営面積は８，３６９㎡で取得可能面積であります。農業従事者は

３名で、通作距離は約１ｋｍで、現況は良く管理された農地です。経営意

欲はあり、農機具等は完備されております。 

以上のような理由により当申請は農地法第３条第２項の各号に該当しな

いと思われますので許可相当と思われます。 
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議 長 

 

９ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

４ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

添付書類として全部事項証明書、字図等が添付してあります。 

委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたしまして、私の報告を終わ

ります。 

 

整理番号１４番について、９番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第２号「農地法第３条の規定による許可申請」の処分決定のうち、整

理番号１４番について、去る８月２１日に現地調査を行いましたので、私９

番が報告をいたします。 

申請人 ＨＫさんは、伊佐市菱刈川北に居住され、年齢は７２歳です。 

渡し人 ＡＹさんは、鹿児島市上竜尾町に居住され、市外住民です。 

申請地は、伊佐市菱刈前目字矢房６１１番１外１筆で、地目は田、地積は

合計２，３０３㎡の所有権移転売買です。 

受人の経営面積は５４，７２０㎡で取得可能面積であります。農業従事者

は２名で、通作距離は約２．５ｋｍで、現況は良く管理された農地です。経

営意欲はあり、農機具等は完備されております。 

以上のような理由により当申請は農地法第３条第２項の各号に該当しな

いと思われますので許可相当と思われます。 

添付書類として全部事項証明書、字図等が添付してあります。 

委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたしまして、私の報告を終わ

ります。 

 

整理番号１５番、１６番について、４番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第２号「農地法第３条の規定による許可申請」の処分決定のうち、整

理番号１５番、１６番について、去る８月２２日、２３日に現地調査を行い

ましたので、私４番が報告をいたします。 

申請人 ＳＹさんは、伊佐市菱刈南浦に居住され、年齢は１８歳です。 

渡し人 ＳＳさんは、伊佐市菱刈南浦に居住され、年齢は６９歳です。 

申請地は、伊佐市菱刈南浦字小稚ケ尾２８３４番１外１筆で、地目は田、

地積は合計３，２０３㎡の所有権移転贈与です。 

受人の経営面積は整理番号１５番、１６番の取得分６，０３７㎡で取得可

能面積であります。農業従事者は３名で、通作距離は約３００ｍで、現況

は良く管理された農地です。経営意欲はあり、農機具等は完備されており

ます。 

以上のような理由により当申請は農地法第３条第２項の各号に該当しな

いと思われますので許可相当と思われます。 

添付書類として全部事項証明書、字図等が添付してあります。 
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議 長 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

続きまして、整理番号１６番について私４番が報告をいたします。 

申請人 ＳＹさんは、伊佐市菱刈南浦に居住され、年齢は１８歳です。 

渡し人 ＫＭさんは、出水市中央町に居住され、市外住民です。 

申請地は、伊佐市大口針持字石井手４４２８番６で、地目は田、地積は２，

８３４㎡の所有権移転売買です。 

受人の経営面積は整理番号１５番、１６番の取得分６，０３７㎡で取得可

能面積であります。農業従事者は３名で、通作距離は約７ｋｍで、現況は

良く管理された農地です。経営意欲はあり、農機具等は完備されておりま

す。 

以上のような理由により当申請は農地法第３条第２項の各号に該当しな

いと思われますので許可相当と思われます。 

添付書類として全部事項証明書、字図等が添付してあります。 

委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたしまして、私の報告を終わ

ります。 

 

報告が終わりました。委員の皆さん、ご意見、質問はございませんか。 

 

（「質疑なし」という声、多数あり。） 

 

なしということでございますので、お諮りいたします。 

整理番号１番から整理番号１６番について、許可することに賛成の農業委

員の挙手を求めます。 

 

（全員挙手） 

 

全員挙手。 

よって整理番号１番から整理番号１６番については許可が決定いたしま

した。 

 

 議案第２号「農地法第３条の規定による許可申請」に係る処分決定につい

て、申請件数１６件について、１６件の許可が処分決定しました。 

  

―――――――― 議案第３号 ―――――――― 

 

議案第３号「農地転用事業計画変更申請」に係る決定について、整理番号

１番、２番について譲受人が同一で関連がありますので一括で報告をお願い

します。７番農業委員の報告を求めます。 
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７ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議案第３号「農地転用事業計画変更申請」に係る決定について、整理番

号１番について、去る８月２３日、申請人の代理人 Ｎ行政書士立ち合いの

もと、３番推進委員、９番推進委員、私７番農業委員の３名で共同調査をし

ましたので、７番が報告いたします。 

変更内容は施工業者の変更であります。 

譲受人は、大阪府大阪市北堀江一丁目に所在する 株式会社Ｆ 代表取

締役 ＫＳさんで一般法人です。 

譲渡人は、福岡市博多区浦田一丁目に所在する 株式会社 Ｈ 代表取

締役 ＨＳさんで一般法人です。 

申請地は、伊佐市菱刈田中字冨原９３９番で、地目は畑、地積は１，３

６５㎡であります。 

本申請地は、平成３１年１月の第１０回総会におきまして、所有権移転

売買、転用目的は太陽光発電施設として許可されましたが、経済産業省への

みなし認定時の書類不備により、計画していた売電価格を取得できなかった

ため、株式会社Ｈとの契約を解除し、本申請人が施行することになったもの

で、今回事業計画変更の申請を行ったものです。 

所在地は、田中小学校から南へ約３００ｍに位置し、南、東側は宅地、

北側は宅地と畑、西側は道路であり、周囲に与える影響はないものと思われ

ます。 

太陽光発電施設ですが、パネル設置枚数３４８枚を計画してあります。 

添付書類として、全部事項証明書、会社の定款、事業計画書、残高証明

書、被害防除計画書、被害防除に関する誓約書、汚廃水処理確約書、転用に

関する誓約書、委任状等が添付されております。 

調査の結果、この申請については３名の調査員の意見において適切であ

ると判断いたしましたが、委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたし

ます。 

続きまして、整理番号２番について、去る８月２３日、申請人の代理人 

Ｎ行政書士立ち合いのもと、３番推進委員、９番推進委員、私７番農業委員

の３名で共同調査をしましたので、７番が報告いたします。 

変更内容は施工業者の変更であります。 

譲受人は、大阪府大阪市北堀江一丁目に所在する 株式会社Ｆ 代表取

締役 ＫＳさんで一般法人です。 

譲渡人は、福岡市博多区浦田一丁目に所在する 株式会社 Ｈ 代表取

締役 ＨＳさんで一般法人です。 

申請地は、伊佐市菱刈田中字砂取１０１６番２で、地目は畑、地積は１，

６０８㎡であります。 

本申請地は、平成３１年２月の第１１回総会におきまして、所有権移転

売買、転用目的は太陽光発電施設として許可されましたが、経済産業省への
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議 長 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

議 長 

 

 

 

 

議 長 

 

 

８ 番 

農 業 委 員 

みなし認定時の書類不備により、計画していた売電価格を取得できなかった

ため、株式会社Ｈとの契約を解除し、本申請人が施行することになったもの

で、今回事業計画変更の申請を行ったものです。 

所在地は、田中小学校から北へ約１０ｍに位置し、南側は田中小学校、

東側は畑、北側は道路、西側は学校敷地であり、周囲に与える影響はないも

のと思われます。 

太陽光発電施設ですが、パネル設置枚数２８０枚を計画してあります。 

添付書類として、全部事項証明書、会社の定款、事業計画書、残高証明

書、被害防除計画書、被害防除に関する誓約書、汚廃水処理確約書、転用に

関する誓約書、委任状等が添付されております。 

調査の結果、この申請については３名の調査員の意見において適切であ

ると判断いたしましたが、委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたし

ます。 

 

７番農業委員の報告が終わりました。委員の皆さん、ご意見、質問はござ

いませんか。 

 

（「質疑なし」という声、多数あり。） 

 

なしということでございますので、お諮りいたします。 

整理番号１番、２番について、処分決定することに賛成の農業委員の挙手

を求めます。 

  

（全員挙手） 

 

全員挙手。 

よって整理番号１番、２番は、処分決定いたしました。 

 

議案第３号「農地転用事業計画変更申請」に係る決定について、申請件数

２件について、２件が処分決定いたしました。 

 

―――――――― 議案第４号 ―――――――― 

 

議案第４号「農地法第４条の規定による許可申請」に係る処分決定につ

いて、整理番号１番について、８番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第４号「農地法第４条の規定による許可申請」に係る処分決定につ

いてのうち、整理番号１番について、去る８月２３日、申請人の夫 ＳＹさ
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議 長 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

ん立ち合いのもと、５番農業委員、６番推進委員、私８番農業委員の３名で

共同調査をしましたので、８番が報告いたします。 

申請人は、伊佐市大口山野に居住されている ＳＹさんで、年齢は７７歳

です。 

申請地は、伊佐市大口山野字里畑４６６６番で、地目は畑、地積は９１１

㎡であり、農地区分は第２種農地その他の農地で、転用目的は植林でありま

す。しかし、始末書も添付してありますが、周りも山林化してきてイノシシ、

シカに畑も荒らされ手が届かなくなり、報告、手続きもせず平成２０年に２

００本のクヌギを植えてしまったとのことでした。 

所在地は、敬寿園より東約５００ｍに位置し、北と西側は山林、南と東側

は畑であり、周囲に与える影響はないものと思われます。 

添付書類として、全部事項証明書、被害防除計画書、被害防除に関する

誓約書、転用に関する誓約書、始末書等が添付されております。 

調査の結果、この申請については３名の調査員の意見において適切であ

ると判断いたしましたが、委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたし

ます。以上で報告を終わります 

 

８番農業委員の報告が終わりました。委員の皆さん、ご意見、質問はござ

いませんか。 

 

（「質疑なし」という声、多数あり。） 

 

なしということでございますので、お諮りいたします。 

整理番号１番について、処分決定することに賛成の農業委員の挙手を求め

ます。 

  

（全員挙手） 

 

全員挙手。 

よって整理番号１番は、処分決定いたしました。 

 

議案第４号「農地法第４条の規定による許可申請」に係る処分決定につい

て、申請件数１件について、１件が処分決定いたしました。 

 

―――――――― 議案第５号 ―――――――― 

 

議案第５号「農地法第５条の規定による許可申請」に係る処分決定につ

いて、整理番号１番について、９番農業委員の報告を求めます。 
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９ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

 

議 長 

 

議案第５号「農地法第５条の規定による許可申請」に係る処分決定につ

いてのうち、整理番号１番について、去る８月２３日、申請人の合同会社Ｈ 

代表社員 ＫＫの代理人、Ｎ行政書士立会いのもと、４番推進委員、１０番

推進委員、私９番農業委員の３名で共同調査をしましたので、９番が報告い

たします。 

譲受人は、福岡県福岡市西区今宿駅前一丁目に所在する 合同会社Ｈ 代

表社員 ＫＫさんで、一般法人です。 

譲渡人は、伊佐市菱刈重留に居住されている ＴＡさんで、年齢は４８歳

です。 

本申請は、所有権移転売買で、農地区分は第２種農地その他の農地で、転

用目的は太陽光発電施設となっております。 

申請地は、伊佐市菱刈重留字新町原１４６１番３外１筆で、地目は畑、地

積は合計１，６６４㎡であります。 

所在地は、田中小学校から西へ約２００ｍに位置しており、南側は宅地、

東側は畑、西側は宅地、北側は市道を挟んで宅地で、周囲に与える影響はな

いと思われます。 

太陽光発電事業でありますが、パネル設置枚数３６０枚、設置容量４９．

５ｋｗを予定してあります。 

添付書類として、全部事項証明書、被害防除計画書、被害防除に関する

誓約書、汚廃水処理確約書、転用に関する誓約書、会社の定款、委任状等が

添付されております。 

調査の結果、この申請については３名の調査員の意見において適切であ

ると判断いたしましたが、委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたし

ます。以上で報告を終わります。 

 

９番農業委員の報告が終わりました。委員の皆さん、ご意見、質問はござ

いませんか。 

 

（「質疑なし」という声、多数あり。） 

 

なしということでございますので、お諮りいたします。 

整理番号１番について、処分決定することに賛成の農業委員の挙手を求め

ます。 

  

（全員挙手） 

 

全員挙手。 
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議 長 

 

 

１ １ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

よって整理番号１番は、処分決定いたしました。 

 

整理番号２番、３番、４番については、譲受人が同一で関連事業のため一

括で報告をお願いします。１１番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第５号「農地法第５条の規定による許可申請」に係る処分決定につ

いてのうち、整理番号２番から４番について、去る８月２３日、申請人の代

理人 Ｍ行政書士立会いのもと、１番推進委員、１４番推進委員、私１１番

農業委員の３名で共同調査をしましたので、１１番が報告いたします。 

譲受人は、東京都港区新橋五丁目に所在する ＳＵ株式会社 代表取締役 

ＮＭさんで、一般法人です。 

整理番号２番の譲渡人は、伊佐市菱刈川南に居住されている ＹＫさん

で、年齢は８５歳です。 

申請地は、伊佐市菱刈川南字小廣田１４４２番１外２筆で、地目は畑、地

積は合計５７２㎡であります。 

整理番号３番の譲渡人は、伊佐市菱刈川南に居住されている ＫＹさん

で、年齢は６９歳です。 

申請地は、伊佐市菱刈川南字小廣田１４５１番１外１筆で、地目は畑、地

積は合計２８１㎡であります。 

整理番号４番の譲渡人は、伊佐市菱刈川南に居住されている ＵＥさん

で、年齢は９７歳です。 

申請地は、伊佐市菱刈川南字小廣田１４５０番１で、地目は畑、地積は４

２２㎡であります。 

本申請３件の地積面積は６筆で１，２７５㎡であり、所有権移転売買で、

農地区分は第２種農地その他の農地で、転用目的は太陽光発電施設となって

おります。 

所在地は、湯ノ尾小学校から南東へ約１．２ｋｍに位置しており、周囲

は全て畑であり、周囲に与える影響はないと思われます。 

太陽光発電事業でありますが、パネル設置枚数２７２枚、設置容量４９．

５ｋｗを予定してあります。 

添付書類として、全部事項証明書、事業計画書、会社の定款、資金証明

書、被害防除計画書、被害防除に関する誓約書、汚排水処理確約書、転用に

関する誓約書、委任状等が添付されております。 

調査の結果、この申請については３名の調査員の意見において適切であ

ると判断いたしましたが、委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたし

ます。以上で報告を終わります。 

 

１１番農業委員の報告が終わりました。委員の皆さん、ご意見、質問はご
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議 長 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

議 長 

 

６ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ざいませんか。 

 

（「質疑なし」という声、多数あり。） 

 

なしということでございますので、お諮りいたします。 

整理番号２番、３番、４番について、処分決定することに賛成の農業委員

の挙手を求めます。 

  

（全員挙手） 

 

全員挙手。 

よって整理番号２番、３番、４番は、処分決定いたしました。 

 

整理番号５番について、６番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第５号「農地法第５条の規定による許可申請」に係る処分決定につ

いてのうち、整理番号５番について、去る８月２３日、申請人の代理人 Ｍ

行政書士立会いのもと、５番推進委員、１２番推進委員、私６番農業委員の

３名で共同調査をしましたので、６番が報告いたします。 

譲受人は、福岡県福岡市博多区博多駅東二丁目に所在する 株式会社Ｓ 

代表取締役 ＭＳさんで、一般法人です 

譲渡人は、伊佐市大口曽木に居住されている ＡＳさんで、年齢は９２歳

です。 

本申請は、所有権移転売買で、農地区分は第２種農地その他の農地で、転

用目的は太陽光発電施設となっております。 

申請地は、伊佐市大口曽木字打添３２７８番１で、地目は畑、地積は１，

０６８㎡であります。 

所在地は、西太良コミュニティーセンターから北へ約５５０ｍに位置し

ており、南側は道路、東側は宅地、北側も宅地、西側も宅地であり、周囲に

与える影響はないと思われます。 

太陽光発電事業でありますが、パネル設置枚数２８８枚、設置容量４９．

５ｋｗを予定してあります。 

添付書類として、申請書、法定添付書類一式、事業計画書、会社の定款、

被害防除計画書、被害防除に関する誓約書、汚排水処理確約書、転用に関す

る誓約書、委任状等が添付されております。 

調査の結果、この申請については３名の調査員の意見において適切であ

ると判断いたしましたが、委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたし

ます。以上で報告を終わります。 
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議 長 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

議 長 

 

６ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６番委員の報告が終わりました。委員の皆さん、ご意見、質問はございま

せんか。 

 

（「質疑なし」という声、多数あり。） 

 

なしということでございますので、お諮りいたします。 

整理番号５番について、処分決定することに賛成の農業委員の挙手を求め

ます。 

  

（全員挙手） 

 

全員挙手。 

よって整理番号５番は、処分決定いたしました。 

 

整理番号６番について、６番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第５号「農地法第５条の規定による許可申請」に係る処分決定につ

いてのうち、整理番号６番について、去る８月２３日、申請人の代理人 Ｔ

行政書士立会いのもと、５番推進委員、１２番推進委員、私６番農業委員の

３名で共同調査をしましたので、６番が報告いたします。 

譲受人は、福岡県福岡市博多区博多駅東二丁目に所在する 株式会社Ｓ 

代表取締役 ＭＳさんで、一般法人です 

譲渡人は、鹿児島市吉野町に居住されている ＩＳさんで、市外住民です。 

本申請は、所有権移転売買で、農地区分は第２種農地その他の農地で、転

用目的は太陽光発電施設となっております。 

申請地は、伊佐市大口針持字鳶巣１７３４番２３外１筆で、地目は畑、地

積は合計１，１８２㎡であります。 

所在地は、田代自治会館から東へ約３００ｍに位置しており、東側は道

路、西側も道路、南側も道路、北側は原野であり、周囲に与える影響はない

と思われます。 

太陽光発電事業でありますが、パネル設置枚数２８８枚、設置容量４９．

５ｋｗを予定してあります。 

添付書類として、申請書、法定添付書類一式、事業計画書、会社の定款、

被害防除計画書、被害防除に関する誓約書、汚排水処理確約書、転用に関す

る誓約書、委任状等が添付されております。 

調査の結果、この申請については３名の調査員の意見において適切であ

ると判断いたしましたが、委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたし
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議 長 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

議 長 

 

２ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ます。以上で報告を終わります。 

 

６番農業委員の報告が終わりました。委員の皆さん、ご意見、質問はござ

いませんか。 

 

（「質疑なし」という声、多数あり。） 

 

なしということでございますので、お諮りいたします。 

整理番号６番について、処分決定することに賛成の農業委員の挙手を求め

ます。 

  

（全員挙手） 

 

全員挙手。 

よって整理番号６番は、処分決定いたしました。 

 

整理番号７番について、２番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第５号「農地法第５条の規定による許可申請」に係る処分決定につ

いてのうち、整理番号７番について、去る８月２３日、申請人の代理人 Ｔ

行政書士の代理人 Ｍ行政書士立会いのもと、８番推進委員、１３番推進委

員、私２番農業委員の３名で共同調査をしましたので、２番が報告いたしま

す。 

譲受人は、東京都豊島区池袋二丁目に所在する Ｎ株式会社 代表取締役 

ＳＴさんで、一般法人です。 

譲渡人は、伊佐市大口青木に居住されている ＮＳさんで、年齢は６５歳

です。 

本申請は、所有権移転売買で、農地区分は第２種農地その他の農地で、転

用目的は太陽光発電施設となっております。 

申請地は、伊佐市大口青木字砂取ノ脇１０５４番２外１筆で、地目は田、

地積は合計９８５㎡と、同じく字砂取ノ脇１０５５番２で、地目は畑、地積

は６８８㎡で、３筆地積合計１，６７３㎡であります。 

所在地は、大口東小学校から東へ約８００ｍに位置しており、東側は自

宅と畑、西側は宅地と畑、南側は道路を挟んで田、北側は宅地であり、周囲

に与える影響はないと思われます。 

太陽光発電事業ですが、パネル設置枚数２７０枚、設置容量４９．５ｋ

ｗを予定してあります。 

添付書類として、申請書、法定添付書類一式、事業計画書、被害防除計
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議 長 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

議 長 

 

 

４ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

画書、被害防除に関する誓約書、汚排水処理確約書、転用に関する誓約書、

委任状等が添付されております。 

調査の結果、この申請については３名の調査員の意見において適切であ

ると判断いたしましたが、委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたし

ます。以上で報告を終わります。 

 

２番農業委員の報告が終わりました。委員の皆さん、ご意見、質問はござ

いませんか。 

 

（「質疑なし」という声、多数あり。） 

 

なしということでございますので、お諮りいたします。 

整理番号７番について、処分決定することに賛成の農業委員の挙手を求め

ます。 

  

（全員挙手） 

 

全員挙手。 

よって整理番号７番は、処分決定いたしました。 

 

整理番号８番、９番については、譲受人が同一で関連事業のため一括で報

告をお願いします。４番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第５号「農地法第５条の規定による許可申請」に係る処分決定につ

いてのうち、整理番号８番、９番について、去る８月２３日、申請人の代理

人 Ｔ行政書士立会いのもと、１番農業委員、１５番推進委員、私４番農業

委員の３名で共同調査をしましたので、４番が報告いたします。 

譲受人は、東京都豊島区池袋二丁目に所在する Ｎ株式会社 代表取締

役 ＳＴさんで、一般法人です。 

整理番号８番の譲渡人は、伊佐市大口宮人に居住されている ＹＴさん

で、年齢は６２歳です。 

本申請は、所有権移転売買で、農地区分は第２種農地その他の農地で、転

用目的は太陽光発電施設として利用となっております。 

申請地は、伊佐市大口宮人字牛田１９４２番５で、地目は畑、地積は７５

４㎡であります。 

所在地は、県立北薩病院より西へ約１ｋｍに位置しており、西側は畑、南

側は畑、東側は道路を挟んで山林、北側は畑であり、周囲に与える影響はな

いと思われます。 
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議 長 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

議 長 

太陽光発電事業ですが、パネル設置枚数２７０枚、設置容量４９．５ｋ

ｗを予定してあります。 

添付書類として、申請書、法廷添付書類一式、事業計画書、被害防除計

画書、被害防除に関する誓約書、汚排水処理確約書、転用に関する誓約書、

委任状等が添付されております。 

整理番号９番の譲渡人は、伊佐市大口宮人に居住されている ＩＳさん

で、年齢は５６歳です。 

本申請は、所有権移転売買で、農地区分は第２種農地その他の農地で、転

用目的は太陽光発電施設として利用となっております。 

申請地は、伊佐市大口宮人字牛田１９４２番４で、地目は畑、地積は１，

７５０㎡であります。 

所在地は、県立北薩病院より西へ約１ｋｍに位置しており、西側は畑、南

側は畑、東側は道路を挟んで山林、北側は畑であり、周囲に与える影響はな

いと思われます。 

太陽光発電事業ですが、パネル設置枚数２７０枚、設置容量４９．５ｋ

ｗを予定してあります。 

添付書類として、申請書、法廷添付書類一式、事業計画書、被害防除計

画書、被害防除に関する誓約書、汚排水処理確約書、転用に関する誓約書、

委任状等が添付されております。 

調査の結果、この２件の申請については３名の調査員の意見において適

切であると判断いたしましたが、委員の皆様方のご審議方をよろしくお願い

いたします。以上で報告を終わります。 

 

４番農業委員の報告が終わりました。委員の皆さん、ご意見、質問はござ

いませんか。 

 

（「質疑なし」という声、多数あり。） 

 

なしということでございますので、お諮りいたします。 

整理番号８番、９番について、処分決定することに賛成の農業委員の挙手

を求めます。 

  

（全員挙手） 

 

全員挙手。 

よって整理番号８番、９番は、処分決定いたしました。 

 

整理番号１０番について、１番農業委員の報告を求めます。 
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１ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

議案第５号「農地法第５条の規定による許可申請」に係る処分決定につ

いてのうち、整理番号１０番について、去る８月２３日、申請人の代理人 

Ｔ行政書士立会いのもと、４番農業委員、１５番推進委員、私１番農業委員

の３名で共同調査をしましたので、１番が報告いたします。 

譲受人は、福井県敦賀氏呉竹町二丁目に居住されている ＴＨさんで、市外

住民です。 

譲渡人は、伊佐市大口里に居住されている ＷＯさんで、年齢は６５歳で

す。 

本申請は、所有権移転売買で、農地区分は第２種農地その他の農地で、転

用目的は太陽光発電施設として利用となっております。 

申請地は、伊佐市大口川岩瀬字津浦谷６０８番２外２筆で、地目は畑、地

積は合計２，２４３㎡であります。 

所在地は、川岩瀬公民館から北へ約４００ｍに位置しており、南側は道

路、東側も道路、北側は畑、西側は宅地であり、周囲に与える影響はないと

思われます。 

太陽光発電事業ですが、パネル設置枚数２８８枚、設置容量４９．５ｋ

ｗを予定してあります。 

添付書類として、申請書、法廷添付書類一式、事業計画書、被害防除計

画書、被害防除に関する誓約書、汚排水処理確約書、転用に関する誓約書、

委任状等が添付されております。 

調査の結果、この申請については３名の調査員の意見において適切であ

ると判断いたしましたが、委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたし

ます。以上で報告を終わります。 

  

１番農業委員の報告が終わりました。委員の皆さん、ご意見、質問はござ

いませんか。 

 

（「質疑なし」という声、多数あり。） 

 

なしということでございますので、お諮りいたします。 

整理番号１０番について、処分決定することに賛成の農業委員の挙手を求

めます。 

  

（全員挙手） 

 

全員挙手。 

よって整理番号１０番は、処分決定いたしました。 
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議 長 

 

９ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

 

整理番号１１番について、９番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第５号「農地法第５条の規定による許可申請」に係る処分決定につ

いてのうち、整理番号１１番について、去る８月２３日、申請人の代理人 

Ｔ行政書より依頼のありました Ｍ行政書士士立会いのもと、４番推進委

員、１０番推進委員、私９番農業委員の３名で共同調査をしましたので、９

番が報告いたします。 

譲受人は、鹿児島市星ヶ峯五丁目に居住されている ＯＴさんで、市外住

民です。 

譲渡人は、伊佐市菱刈荒田に居住されている ＹＴさんで、年齢は８０歳

です。 

本申請は、所有権移転売買で、農地区分は第２種農地その他の農地で、転

用目的は太陽光発電施設として利用となっております。 

申請地は、伊佐市菱刈字西川３２２２番１５で、地目は畑、地積は１，０

３８㎡であります。 

所在地は、本城小学校から西へ約５００ｍに位置しており、南側は畑を

挟んで太陽光発電施設、東側は山林、西側は畑、北側は畑を挟んで太陽光発

電施設であり、周囲に与える影響はないと思われます。 

太陽光発電事業ですが、パネル設置枚数２６８枚、設置容量４９．５ｋ

ｗを予定してあります。 

添付書類として、住民票、法廷添付書類一式、事業計画書、被害防除計

画書、被害防除に関する誓約書、汚排水処理確約書、転用に関する誓約書、

委任状等が添付されております。 

調査の結果、この申請については３名の調査員の意見において適切であ

ると判断いたしましたが、委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたし

ます。以上で報告を終わります。 

  

９番農業委員の報告が終わりました。委員の皆さん、ご意見、質問はござ

いませんか。 

 

（「質疑なし」という声、多数あり。） 

 

なしということでございますので、お諮りいたします。 

整理番号１１番について、処分決定することに賛成の農業委員の挙手を求

めます。 

  

（全員挙手） 
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議 長 

 

 

議 長 

 

２ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

 

全員挙手。 

よって整理番号１１番は、処分決定いたしました。 

 

整理番号１２番について、２番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第５号「農地法第５条の規定による許可申請」に係る処分決定につ

いてのうち、整理番号１２番について、去る８月２３日、申請人の代理人 

Ｏ行政書士立会いのもと、８番推進委員、１２番推進委員、私２番農業委員

の３名で共同調査をしましたので、２番が報告いたします。 

譲受人は、伊佐市大口里に居住されている ＩＤさんで、年齢は２９歳で

す。 

譲渡人は、伊佐市大口元町に居住されている ＡＫさんで、年齢は６０歳

です。 

本申請は、所有権移転売買で、農地区分は第３種農地で、転用目的は一般

住宅として利用となっております。 

申請地は、伊佐市大口里字竿境２２２２番１で、地目は田、地積は３８８

㎡であります。 

所在地は、大口病院から東へ約５００ｍに位置しており、東側は宅地、

西側も宅地、南側も宅地、北側も宅地であり、周囲に与える影響はないと思

われます。 

添付書類として、申請書、法廷添付書類一式、事業計画書、被害防除計

画書、被害防除に関する誓約書、汚排水処理確約書、転用に関する誓約書、

委任状等が添付されております。 

調査の結果、この申請については３名の調査員の意見において適切であ

ると判断いたしましたが、委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたし

ます。以上で報告を終わります。 

  

２番農業委員の報告が終わりました。委員の皆さん、ご意見、質問はござ

いませんか。 

 

（「質疑なし」という声、多数あり。） 

 

なしということでございますので、お諮りいたします。 

整理番号１２番について、処分決定することに賛成の農業委員の挙手を求

めます。 

  

（全員挙手） 
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議 長 

 

 

議 長 

 

１ １ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

 

全員挙手。 

よって整理番号１２番は、処分決定いたしました。 

 

整理番号１３番について、１１番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第５号「農地法第５条の規定による許可申請」に係る処分決定につ

いてのうち、整理番号１３番について、去る８月２３日、申請人立会いのも

と、１番推進委員、１４番推進委員、私１１番農業委員の３名で共同調査を

しましたので、１１番が報告いたします。 

譲受人は、伊佐市菱刈前目に所在する ㈲Ｈ 代表取締役 ＨＮさんで、

一般法人です。 

譲渡人は、鹿児島市西紫原町に居住されている ＩＹさんで、市外住民で

す。 

本申請は、所有権移転売買で、農地区分は第２種農地その他の農地で、転

用目的は資材置場として利用となっております。 

申請地は、伊佐市菱刈前目字松ケ迫４７３７番１で、地目は畑、地積は７

０４㎡であります。 

所在地は、菱刈庁舎から北へ約１．５ｋｍに位置しており、南側は道路、

東側は宅地、北側は山林、西側は宅地であり、周囲に与える影響はないと思

われます。 

添付書類として、申請書、法廷添付書類一式、事業計画書、被害防除計

画書、被害防除に関する誓約書、汚排水処理確約書、転用に関する誓約書、

資金証明書、会社の定款等が添付されております。 

調査の結果、この申請については３名の調査員の意見において適切であ

ると判断いたしましたが、委員の皆様方のご審議方をよろしくお願いいたし

ます。以上で報告を終わります。 

  

１１番農業委員の報告が終わりました。委員の皆さん、ご意見、質問はご

ざいませんか。 

 

（「質疑なし」という声、多数あり。） 

 

なしということでございますので、お諮りいたします。 

整理番号１３番について、処分決定することに賛成の農業委員の挙手を求

めます。 

  

（全員挙手） 
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議 長 

 

 

議 長 

 

 

 

 

議 長 

 

 

１ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

全員挙手。 

よって整理番号１３番は、処分決定いたしました。 

 

議案第５号「農地法第５条の規定による許可申請」に係る処分決定につい

て、申請件数１３件について、１３件が処分決定いたしました。 

 

―――――――― 議案第６号 ―――――――― 

 

議案第６号「非農地証明願」について提案いたします。 

整理番号１番について、１番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第６号「非農地証明願」についてのうち、整理番号１番につきまして

去る８月２３日、申請人の息子さん ＭＭさん立ち合いのもと、４番農業委

員、１５番推進委員、私１２番農業委員の３名で共同調査をしましたので、

１番が報告いたします。 

申請人 ＭＳさんは、伊佐市大口田代に居住されています。 

申請地の所在地は、伊佐市大口字霞山２４５番１で、地目は畑、地積は５

４４㎡です。 

申請地の位置として、宅地と隣接する土地で、非農地となった時期及び理

由としましては、昭和４０年にミカン等の果樹を植えたのが始まりで、その

後数年で色々な樹木を植栽し現在に至っており、現況は山林となっておりま

す。 

調査の結果、この申請については３名の調査員の意見において、農地性は

喪失しており、農地への復旧は困難であると判断しました。 

添付書類として、非農地証明願、全部事項証明書、字図等が提出されて

います。 

委員の皆様方のご審議方よろしくお願いいたします。以上で私の報告を

終わります。 

 

１番農業委員の報告が終わりました。委員の皆さん、ご意見、質問はご

ざいませんか。 

 

（「質疑なし」という声、多数あり。） 

 

なしということでございますので、お諮りいたします。 

整理番号１番について、非農地として証明することに賛成の農業委員の挙

手を求めます。 
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議 長 

 

 

議 長 

 

５ 番 

農 業 委 員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

 

議 長 

 

  

（全員挙手） 

 

全員挙手。 

よって整理番号１番は、非農地証明が決定いたしました。 

 

整理番号２番について、５番農業委員の報告を求めます。 

 

議案第６号「非農地証明願」についてのうち、整理番号２番につきまして

去る８月２３日、申請人の代理人 Ｉさん立会いのもと、８番農業委員、６

番推進委員、私５番農業委員の３名で共同調査をしましたので、５番が報告

いたします。 

申請人 ＭＨさんは、神奈川県綾瀬市寺尾台２丁目に居住されています。 

申請地の所在地は、伊佐市大口鳥巣字園田原２２４６番２で、地目は田、

地積は１１６㎡です。 

申請地の位置として、大口病院より北西へ約２ｋｍ位に位置しおります。 

周囲の状況は、東側が園田自治会館グラウンド、西側が道路、南側が宅地、

北側が道路となっております。 

非農地となった時期は、昭和５６年５月３０日頃であります。 

非農地となった原因は、昭和４６年に神奈川に移住、そのまま住宅と田を

放置したため、平成１６年に住宅が崩れそうになり、家屋を解体し現在まで

放置したことによるものであります。園田自治会館グラウンド横の農地であ

るため、見た目が悪いと地域の方が時々草刈りをしているようですが、道路

脇であることから、地面も固まってしまっている状態で、当該農地の現況は

全て雑種地となっております。 

調査の結果、３名の調査員の意見において、農地性は喪失しており、農地

への復旧は困難であると判断しました。 

添付書類として、非農地証明願、全部事項証明書等が提出されています。 

委員の皆様方のご審議方よろしくお願いいたします。以上で私の報告を

終わります。 

 

５番農業委員の報告が終わりました。委員の皆さん、ご意見、質問はご

ざいませんか。 

 

（「質疑なし」という声、多数あり。） 

 

なしということでございますので、お諮りいたします。 

整理番号２番について、非農地として証明することに賛成の農業委員の挙
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議 長 

 

 

議 長 

 

 

議 長 

 

事 務 局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議 長 

 

 

 

事 務 局 

 

 

手を求めます。 

  

（全員挙手） 

 

全員挙手。 

よって整理番号２番は、非農地証明が決定いたしました。 

 

議案第６号「非農地証明願」２件申請のうち２件の許可が決定いたしまし

た。 

 

その他。事務局お願いします。 

  

総会資料の最終ページをお開きください。８月の月例報告をします。 

６日、８月の定例常設審議委員会が鹿児島市でありました。 

２３日、現地調査を一斉にしております。２８日、本日ですが第６回農

業委員会の総会です。 

９月の行事予定ですが、５日に９月の定例常設審議委員会が鹿児島市であ

ります。 

１１日に県農業委員会女性委員の会の総会が鹿児島市であります。１１日

から１２日にかけ、九州・沖縄ブロック農業委員会女性委員研修会が鹿児島

市であります。 

２５日が現地調査です。３０日が第７回の農業委員会の総会です。 

月例報告は以上です。 

 

他にないでしょうか。 

 

（「なし」という声、多数あり。） 

 

これで、令和元年度 第６回農業委員会総会を終わります。 

 

姿勢を正してください。 

一同礼。 

 

おつかれ様でした 
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前記のように会議の顛末を記載してその内容に相違ないことを証する。 

 

伊佐市農業委員会 

 

 

会     長     会  長    

 

伊佐市農業委員     １２ 番     

 

伊佐市農業委員     １３ 番    

 

 

 

 

【終了時間  午前１０時２７分】 

 

 

 

  

 


